
میدان های مشترک، همچنان اولویت سرمایه گذاری است
عضو کمیسیون انرژی مجلس گفت: اهتمام مجلس، همچنان معطوف به افزایش 
سرمایه‌گذاری در میدان های مشترک نفت و گاز است.شمس اله بهمئی افزود: 
اولویت نخست وزارت نفت، سرمایه‌گذاری در میدان های مشترک است.وی 
گفت: سرمایه‌گذاری در صنایع نفت و گاز، نیازمند سرمایه کلان است؛ بنابراین 
دولت باید بخش خصوصی را برای حضور مؤثرتر بر اساس سازوکارهای قانونی 
تقویت کند.این نماینده مجلس نهم افزود: به‌طور حتم، امسال نیز اهتمام مجلس معطوف به افزایش سرمایه‌گذاری‌ها 

در صنعت نفت است؛ چون این صنعت مزیت نخست کشور محسوب می‌شود و باید پویاتر شود.

دهکده جهانی

انرژی

رقابت با غول های جهانی 
آغاز می شود؟

افزایش چشمگیر ذخیره گاز آمریکا

موفقیت عمليات اتصال نهايي تعويض كلاس خط لوله هشت اينچ  افزایش تولید گاز ایران در پارس جنوبی

میزان گاز ذخیره شده در مخازن زیر زمینی آمریکا، به 
سرعت در حال افزایش است و به ٨٦ میلیارد مترمکعب 
رسیده است؛ با آغاز فصل گرما، میزان ذخیره سازی گاز 
روند صعودی گرفته است؛ این در حالی است که قیمت 
هر میلیون بی تی یو گاز نسبت به مدت مشابه پارسال، یک 
دلار و ٦٠ سنت افزایش یافته است.به گزارش امور اوپک و 
روابط با مجامع انرژی، در اروپا اما ذخیره سازی گاز کاهش 
یافته است؛ میزان ذخیره سازی گاز در اروپا بیش از ١٣ 
میلیارد متر مکعب کمتر از مدت مشابه پارسال بوده است.
بر اساس گزارش ها، حدود ٧٠ درصد از گاز ذخیره سازی 
شده در اروپا در چهار کشور ایتالیا، آلمان، فرانسه و هلند 

بوده است.

کی یف نیازی به گاز روس ها ندارد
وزیر انرژی اوکراین، معتقد است که کی یف، زمستان 
امسال را بدون گاز روسیه نیز سر خواهد کرد و قطع 
دریافت گاز روسیه، تاثیری بر ترانزیت گاز به اروپا 

نخواهد داشت.
ولادیمیر دمچیشین اعلام کرد: اوکراین انتظار دارد با 
وجود قطع دریافت گاز، برای زمستان به اندازه کافی از 
این سوخت پاک ذخیره کند و این قطع همکاری میان 
روسیه و اوکراین، اختلالی در انتقال گاز از اوکراین به 
اروپا ایجاد نمی کند.دمچیشین گفت: توقف انتقال گاز 
روسیه به اوکراین هیچ تاثیری روی ایمنی، ترانزیت گاز 
یا مصرف در فصل تابستان نمی گذارد.وی افزود: همه 
موارد به انتقال گاز روسیه  بستگی ندارد، بلکه به وجود 

نقدینگی برای خرید بستگی خواهد داشت.
گفتنی است پس از بی نتیجه ماندن مذاکرات کی یف 
و مسکو در روز چهارشنبه )١٠ تیر ماه( بر سر قیمت 
انتقال گاز، اوکراین تصمیم گرفت دیگر از روسیه گاز 

وارد نکند.

مدیر‌‌عامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس، از افزایش  
تولید گاز طبیعی ایران در پارس جنوبی به ۴۴۰ میلیون مترمکعب 
در روز خبر داد. مهدی یوسفی، با اشاره به افزایش ۳۵ درصدی تولید 
گاز طبیعی در میدان مشترک پارس جنوبی در طول حدود دو سال 
گذشته تاکنون، گفت: با بهره برداری از فازهای جدید، ظرفیت 
برداشت گاز ایران از این میدان مشترک در خلیج فارس افزایش یافته 
است.وی  تصریح کرد: هم اکنون حدود هشت درصد گاز جهان در این میدان سهم ایران است و ۵۰ درصد 

منابع گازی شناخته شده کشور هم در پارس جنوبی قرار گرفته است.

به گزارش روابط عمومي منطقه دو عمليات انتقال گاز ايران، عمليات 
اتصال نهايي تعويض كلاس خط لوله هشت اينچ گندمان-فارسان در 
منطقه كران به طول 1200 متر در كمترين زمان ممكن با موفقيت 
به پايان رسيد.مهندس توكلي، مدير منطقه دو عمليات انتقال گاز 
ايران، ضمن اعلام خبر فوق افزود: بالا بردن ضريب ايمني خط لوله و 
حفظ سلامتي و آسايش اهالي روستاي كران، مهم ترين هدف انجام 
اين عمليات بود. وی افزود: با انجام موفقيت آميز عمليات فوق در كمتر از 10 ساعت، از قطع گاز 19000 

مشترك گاز شهرهاي فارسان، باباحيدر و روستاهاي تابعه جلوگيري شد.

11نفت و گازروزنامه سراسری صبح ایران

تور جدید برای صید گازهای ترش 
پارس جنوبی

مدیر پیگیری پروژه‌های پتروپارس، درباره اجرا و بهره برداری 
از طرح جدید افزایش ظرفیت تولید گاز ایران در پارس جنوبی، 
گفت: پروژه افزایش ظرفیت فاز یک پارس جنوبی، با نصب 
تجهیزات و حفاری چاه‌‌های جدید در فاز یک پارس جنوبی 

تکمیل و در مدار بهره برداری قرار گرفت.

سیدهادی میرباقری، با اعلام اینکه هم اکنون تمامی مراحل 
تست و راه اندازی تجهیزات و تاسیسات فراساحلی این طرح 
گازی، راه اندازی و تولید گاز آغاز شده است، تصریح کرد: با 
بهره‌برداری از این طرح جدید، ظرفیت تولید گاز ایران در 
سکوهای فاز یک پارس جنوبی با افزایشی حدود ۵۰۰ میلیون 

فوت مکعبی در روز همراه شده است.
این مقام مسئول با یادآوری اینکه هم اکنون امکان تولید روزانه 
بیش از یک میلیارد فوت مکعب معادل ۲۵ میلیون مترمکعب گاز 
طبیعی در فاز یک پارس جنوبی فراهم شده است، اظهار داشت: با 

این وجود، اخیرا رکورد تولید بیش از یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون 
فوت مکعبی در سکوی فاز یک پارس جنوبی به ثبت رسیده است.

وی با بیان اینکه در کنار نصب تجهیزات جدید در سکوی فاز یک 
پارس جنوبی )اس. پی. دی یک( حفاری چهار حلقه چاه جدید 
دریایی هم در این بخش از میدان مشترک گازی انجام گرفته 
است، تبیین کرد: به عبارت دیگر با اجرای این طرح گلوگاه‌های 
افزایش تولید گاز در سکوهای فاز یک پارس جنوبی شناسایی و با 
رفع مشکلات فنی، ظرفیت تولید گاز طبیعی افزایش یافته است.

میرباقری از افزایش ۲۵ درصدی تولید میعانات گازی در 

سکوهای فاز یک پارس جنوبی خبر داد و افزود: هم اکنون امکان 
تولید روزانه بیش از ۲۵ هزار بشکه میعانات گازی در سکوی اول 

فاز یک پارس جنوبی فراهم شده است.
مدیر پیگیری پروژه‌های پتروپارس، با بیان اینکه با تکمیل و 
افزایش ظرفیت در سکوی اول فاز یک پارس جنوبی قرار است 
سکوی دوم این پروژه به بخش دریایی فاز ۱۹ پارس جنوبی 
انتقال داده شود، تاکید کرد: با اجرای این طرح جدید پروژه 
شرکت سامسونگ کره جنوبی که بیش از ۱۰ سال قبل اجرا 

شده بود، تکمیل شده است. 

آمریکا و تولید بی سابقه 
در سطح جهانی

پس از عراق، ایالات متحده آمریکا هم به 
یک رکورد جدید تولید نفت دست یافت؛ به 
طوری‌که تازه ترین ارزیابی اداره اطلاعات 
انرژی آمریکا، نشان می‌دهد تولید نفت آمریکا 
در ماه آوریل سال ۲۰۱۵ میلادی به بالاترین 
سطح از سال ١٩٧١ میلادی تاکنون رسیده 
است.از این رو پس از ثبت رکوردهای جدید 
تولید نفت توسط روس‌ها، تولید نفت آمریکا 
در ماه آوریل، با ٩ هزار بشکه افزایش نسبت به 
ماه پیش از آن، به ٩ میلیون و ٧٠١ هزار بشکه 
در روز رسید، این در حالی است که تداوم رشد 
نفت آمریکا در ماه مه، حکایت از آن دارد که 
هدف افزایش مستمر برداشت نفت این کشور 
از ذخایر شیل اویل همچنان ادامه دارد و این 
روند می‌تواند قیمت نفت شاخص دابلیو. تی. 

آی آمریکا را هم تحت تاثیر قرار دهد. 

سایه و روشن های بازگشت نفت ایران به بازار جهانی

شاید اگر بخواهیم مهم ترین استراتژی اقتصادی 
دولت یازدهم را انتخاب کنیم، بازگشت بشکه‌های 
نفت ایران به بازار جهانی، در رتبه نخست قرار 
می‌گیرد؛ به طوری‌که به استناد اظهارات وزیر 
نفت باید در دو مرحله در مجموع یک میلیون 
بشکه طلای سیاه ایران وارد بازار شود.بر این اساس 
همزمان با آغاز دور جدید مذاکرات هسته‌ای ایران 
و گروه ۱+۵ مکاتبات و رایزنی‌ها با مشتریان سنتی 
و سابق خود برای امضای قراردادهای جدید تولید و 
صادرات نفت آغاز شده است.بر اساس گزارش‌های 
منتشر شده تولید نفت ایران در ماه ژوئن سال 
جاری میلادی، با ۵۰ هزار بشکه افزایش به ۲.۸۵ 
میلیون بشکه در روز رسید.این رقم بالاترین رقم 
تولید طلای سیاه ایران از مارس ۲۰۱۴ میلادی 
تاکنون بوده است.با این وجود، شرایط برای بازگشت 
یک میلیون بشکه نفت ایران به بازار جهانی پس از 
لغو تحریم‌ها بسیار دشوار و چالش برانگیز به نظر 

می‌رسد؛ به طوری‌که کشورهایی همچون روسیه، 
عراق، آمریکا و عربستان سعودی، یک مسابقه تمام 
عیار سهم خواهی در بازار نفت را کلید زده اند.بر 
همین اساس همزمان با ثبت رکوردهای پی در 
پی افزایش تولید و صادرات نفت توسط کشورهای 
عربی عضو اوپک به ویژه عربستان سعودی و عراق، 
کشورهای نانو اوپک به پرچمداری آمریکا و روسیه، 
قیمت طلای سیاه در بازار جهانی بار دیگر در 

سراشیبی سقوط قرار گرفته است.

  رکورد صادرات نفت عراق 
هر چند این روزها نگاه بازار نفت به میزان نفت مازاد 
عربستان سعودی در بازار جهانی است، اما عراق به 
صورت چراغ خاموش حجم تولید و صادرات نفت 
خود را افزایش داده است.از این رو عراق به عنوان 
یکی از کشورهای همسایه که روابط سطح بالای 
سیاسی و اقتصادی هم با ایران دارد، با تولید بیش 

از چهار میلیون و ۳۸۸ هزار بشکه نفت خام در روز 
یک رکورد جدید را در تاریخ نفتی این کشور عضو 
اوپک به ثبت رسانده است.عاصم جهاد، سخنگوی 
وزارت نفت عراق با بیان اینکه عراق در ماه ژوئن سال 
جاری میلادی به طور میانگین روزانه سه میلیون 
و ١٨٧ هزار بشکه نفت روانه بازارهای جهانی کرده 
است، می گوید: صادرات نفت خام این کشور در ماه 
مه با ۱.۳ درصد افزایش به سه میلیون و ١٤٥ هزار 

بشکه رسیده بود.

  انقلاب جدید نفتی اعراب در اوپک
یکی از مهم ترین پیش شروط بازگشت یک 
میلیون بشکه نفت ایران به بازار جهانی، تثبیت 
سقف تولید طلای سیاه اوپک در محدوده ۳۰ 
میلیون بشکه در روز است و در صورت افزایش 
تولید نفت کشورهای عضو این سازمان در کنار 
سقوط دوباره قیمت‌ها، افزایش عرضه طلای 
سیاه توسط ایران را هم با سایه و روشن‌های 
متعددی روبرو می کند. براساس گزارش منتشر 

شده توسط رویترز، تولید نفت اوپک با افزایش 
عرضه طلای سیاه توسط عربستان و عراق با 
افزایشی حدود ۳۰۰ هزار بشکه ای در روز از مرز 

۳۰ میلیون و ۶۰۰ هزار بشکه عبور کرده است.
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آگهی حصر وراثت 
آقای حمیدرضا ناصحی دارای شناسنامه شماره 25168 به شرح دادخواست به کلاسه 271/94 از این دادگاه 
درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان حاجی قربانعلی ناصحی نجف آبادی به 
شناسنامه 426 در تاریخ 1393/7/7 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 
است به 1- مجید ناصحی نجف آبادی ش ش 193، 2- حمیدرضا ناصحی نجف آبادی ش ش 25168، 
3- مهدی ناصحی نجف آبادی ش ش 25222، 4- ربابه ناصحی نجف آبادی ش ش 460، 5- اقدس ناصحی 
نجف آبادی ش ش 25219، 6- زهره ناصحی نجف آبادی ش ش 684، 7- عفت ناصحی نجف آبادی ش ش 
25220، 8- شهناز ناصحی نجف آبادی ش ش 29946، 9- زهرا ناصحی نجف آبادی ش ش 25221 )فرزندان 
متوفی( 10- خدیجه کبیرزاده نجف آبادی ش ش 1040 )همسر متوفی( متوفی به جز نامبردگان ورثه دیگری 
ندارد اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی 
دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر 

خواهد شد رئیس شعبه 14 مجتمع شماره یک نجف آباد شماره م / الف 1612
آگهی حصر وراثت 

خانم اطهر هاشمی نجف آبادی دارای شناسنامه شماره 963 به شرح دادخواست به کلاسه 280/94 از این 
دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان عزت آغا هاشمی نجف آبادی به 
شناسنامه 222 در تاریخ 85/9/7 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 
است به 1- سید محمد هاشمی نجف آبادی ش ش 628، 2- سید علی هاشمی نجف آبادی ش ش 1195، 
3- اطهر هاشمی نجف آبادی ش ش 963، 4- مرضیه هاشمی نجف آبادی ش ش 282، 5- بتول هاشمی 
نجف آبادی ش ش 75 )فرزندان متوفی( 6- فخر الدین هاشمی نجف آبادی ش ش 18308 )همسر متوفی( 
متوفی به جز نامبردگان ورثه دیگری ندارد اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت 
آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه 
به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد رئیس شعبه 14 مجتمع شماره یک شورای حل اختلاف نجف 

آباد شماره م / الف 1620
آگهی حصر وراثت 

آقای سید جواد نوحی دارای شناسنامه شماره 19 به شرح دادخواست به کلاسه 226/94 ش 2 از این دادگاه 
درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان سید حشمت اله نوحی آبادچی به 
شناسنامه 67 در تاریخ 94/3/12 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 
است به 1- سید جواد نوحی ش ش 19، 2- سید مرتضی نوحی ش ش 17، 3- سید امان اله نوحی ش ش 37 
)پسران متوفی( 4- فردوس سادات نوحی آبادچی ش ش 5750097625، 5- مرضیه سادات نوحی ش ش 4، 
6- پروین سادات نوحی آبادچی ش ش 24، 7- فروغ السادات نوجی ش ش 906 )دختران متوفی( اینک با انجام 
تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از 
متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد 

شورای حل اختلاف شعبه دوم حقوقی چادگان شماره م / الف 32
آگهی حصر وراثت 

آقای محمدرضا سقائیان دارای شناسنامه شماره 436 به شرح دادخواست به کلاسه 264/94 ش 1 از این 
شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان علیرضا سقائیان به شناسنامه 306 
در تاریخ 94/3/27 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به  یک 
همسر دائمی و یک مادر و یک پدر و دو پسر که عبارتند از  1- ماه منیر شهیریار به ش ش 5017 - 1355 ص 
از تهران، 2- مرضیه ایران پرستی ش ش 36350 - 1330 ص از بندر انزلی 3- محمدرضا سقائیان به ش 
ش 436 - 1326 ص از گلپایگان 4- ابوالفضل سقائیان به ش ش 1210211114 - 1383 ص از گلپایگان 
5- محمدرضا سقائیان به ش ش 1210155222 - 1378 ص از گلپایگان و لاغیر اینک با انجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت یکمرتبه آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از 
متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد 

رئیس شعبه اول حقوقی شورای حل اختلاف شهرستان گلپایگان شماره م / الف 163
آگهی حصر وراثت 

آقای محمد حسین خانی دارای شناسنامه شماره 47 به شرح دادخواست به کلاسه 279/94 از این دادگاه 
درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان خدیجه عابدی به شناسنامه 669 در 
تاریخ 94/2/21 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به 1- محمد 
حسین خانی ش ش 47، 2- ملک حسینخانی ش ش 1، 3- گل بهار حسین خانی ش ش 20 )فرزندان متوفی( 
متوفی به جز نامبردگان ورثه دیگری ندارد اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت 
آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه 
به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد رئیس شعبه 14 مجتمع شماره یک شورای حل اختلاف  نجف 

آباد شماره م / الف 1615
آگهی حصر ورثت 

آقای مهدی حری نجف آبادی دارای شناسنامه شماره 23186 به شرح دادخواست به کلاسه 278/94 از این 
دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان شوکت حری نجف آبادی به 
شناسنامه 350 در تاریخ 1393/5/11 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم 
منحصر است به 1- محمدرضا حری نجف آبادی ش ش 879، 2- مهدی حری نجف آبادی ش ش 23186، 

3- احمد حری نجف آبادی ش ش 763، 4- قدسی حری ش ش 946، 5- عزت حری نجف آبادی ش ش 
190، 6- مهری حری ش ش 1162، 7- بهجت حری نجف آبادی ش ش 21785 )فرزندان متوفی( متوفی به 
جز نامبردگان ورثه دیگری ندارد اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می 
نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه 
تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد رئیس شعبه 14 شورای حل اختلاف نجف آباد شماره م / الف 1622

آگهی حصر وراثت 
آقای مسعود باقری میاندشتی دارای شناسنامه شماره 1272464938 به شرح دادخواست به کلاسه 180/94 از 
این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان محمدرضا باقری میاندشتی 
به شناسنامه 7 در تاریخ 94/2/25 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 
است به 1- وحید باقری میاندشتی به ش ش 734 فرزند محمدرضا 2- سعید باقری میاندشتی به ش ش 
1270723294 فرزند محمد رضا 3- مسعود باقری میاندشتی به ش ش 1272464938 فرزند محمدرضا 
همگی فرزندان ذکور متوفی 4- طاهره وکیلی به ش ش 33 فرزند صفر علی همسر دائمی متوفی اینک با انجام 
تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از 
متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد 

رئیس شعبه 5 شورای حل اختلاف بوئین و میاندشت شماره م / الف 52
آگهی حصر وراثت 

خانم ناهید انصاری فرزند جهانگیر دارای شناسنامه شماره 212 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت 
نموده است که به کلاسه 56/93 ثبت شده است و چنین توضیح داده که شادروان میرزا رضا اسدی دره بیدی 
فرزند فرج اله در تاریخ 93/3/24 در دره بید اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه آن مرحوم منحصر 
است به 1- سجاد اسدی ش ش 1150218861 فرزند متوفی 2- ناهید انصاری فرزند جهانگیر ش ش 212، 
3- فرخنده باقری ش ش 681 مادر متوفی 4- فرج اله اسدی فرزند حجی قربان ش ش 8 پدر متوفی می باشد 
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی 
آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ آگهی ظرف یک ماه به 
شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد قاضی شعبه پنجم شورای حل اختلاف داران شماره م / الف 93

آگهی 
شماره ابلاغیه: 941013640202248، شماره پرونده: 9409983620200283، شماره بایگانی شعبه: 940294 
خواهان محمد زارع دوست آرانی دادخواستی به طرفیت خوانده اکبر افرازه کار سیدانی به خواسته مطالبه وجه 
چک تقدیم دادگاههای عمومی شهرستان آران و بیدگل نموده که جهت رسیدگی به شعبه دوم دادگاه عمومی 
حقوقی دادگستری شهرستان آران و بیدگل واقع در آران و بیدگل ارجاع و به کلاسه 9409983620200283 
ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 94/6/30 و ساعت 12/30 تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن 
خوانده و درخواست خواهان و به تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی 
و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و 
اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت 
و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد دفتر شعبه دوم حقوقی دادگستری شهرستان آران و بیدگل 

شماره م / الف 5/22/94/103
آگهی 

کلاسه پرونده 355/93، شماره دادنامه: 141، تاریخ رسیدگی: 94/2/29 مرجع رسیدگی: شعبه دوم حقوقی 
شورای حل اختلاف آران و بیدگل خواهان: جواد آقا زاده نژاد فرزند حسن به وکالت سید حمزه خاره آران و بیدگل 
میدان امام حسن )ع( خ زینبیه مجتمع پاسارگاد، وکیل محمد فخر آبادی آران و بیدگل میدان امام حسن )ع( 
خ زینبه طبقه دوم مجتمع پاسارگاد  خوانده: علی اکبر قمی برزکی فرزند غلامعلی مجهول المکان، خواسته: 
مطالبه وجه چک، گردشکار: پس از ارجاع پرونده به این شعبه و ثبت آن به کلاسه فوق وطی تشریفات قانونی و 
اخذ نظریه مشورتی اعضا قاضی شورا ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید رای 
قاضی شورا در خصوص دادخواست جواد آقا زاده نژاد به طرفیت علی اکبر قمی برزکی به خواسته مطالبه مبلغ 
چهل میلیون ریال وجه دو فقره چک به شماره 901/09537081 - 250-901/093 عهده بانک پست بانک 
شعبه آران و بیدگل به انضمام خسارات دادرسی و خسارت تاخیر تادیه با توجه به محتویات پرونده و گواهینامه 
عدم پرداخت وجه چک از ناحیه بانک محال علیه و با توجه به اظهارات خواهان در جلسه رسیدگی مورخه 
94/2/29 و دفاعیات غیر موثر خوانده در جلسه رسیدگی شورا و نظر به اینکه اصل سند تجاری در ید دارنده 
چک حکایت از مدیونیت صادر کننده و ظهور در اشتغال ذمه وی دارد و نظر به اینکه از ناحیه خوانده دلیلی که 
حکایت از پرداخت وجه چک نماید ارائه نگردیده فلذا با توجه به نظریه مشورتی اعضا شورا به شرح صورتجلسه 
مورخه 94/2/29 و با احراز اشتغال ذمه خوانده و استصحاب دین و مستندا به ماده 11 قانون شوراهای حل 
اختلاف و مواد 310، 311، 313 قانون تجارت و تبصره الحاقی مصوب  مجتمع تشخیص مصلحت نظام به 
ماده 2 قانون صدور چک و مواد 198، 519، 522 از قانون آیین دادرسی مدنی حکم به محکومیت خوانده به 
پرداخت مبلغ چهل میلیون ریال بابت اصل خواسته و پرداخت خسارت تاخیر و تادیه از تاریخ سر رسید چک تا 
زمان اجرای حکم بر اساس شاخص اعلامی از ناحیه بانک مرکزی و پرداخت حق الوکاله وکیل و هزینه دادرسی 
در حق خواهان صادر و اعلام می گردد رای صادره غیابی و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی 
در همین شعبه شورا و پس از انقضاء مهلت مقرر ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل تجدید نظر خواهی در 
محاکم عمومی دادگستری آران و بیدگل است قاضی شورای حل اختلاف شعبه دوم حوزه قضایی آران و بیدگل 

شماره م / الف 5/22/94/87

آگهی دعوت بستانکاران شرکت ورشکسته قائم سبز سپاهان
بدینوسیله از عموم بستانکاران شرکت ورشکسته قائم سبز سپاهان دعوت می گردد با توجه به درخواست 
مدیرعامل شرکت ورشکسته قائم سبز سپاهان مبنی بر انعقاد قرارداد ارفاقی با طلبکاران شرکت، در ساعت 11 
صبح روز سه شنبه مورخ 1394/4/23 در جلسه ای که در اداره تصفیه اصفهان به آدرس: اصفهان، چهارباغ بالا 
خیابان شهید نیکبخت منعقد می گردد، جهت اتخاذ تصمیم در خصوص انعقاد قرارداد ارفاقی شرکت نمایند 

مستشار قضایی اداره تصفیه امور ورشکستگی اصفهان 
آگهی ابلاغ وقت دادرسی 

خواهان حمید سورانی دادخواستی به خواسته الزام خوانده انتقال سند به طرفیت خوانده هوشنگ اکسیر شورای 
حل اختلاف شعبه 5 شهرستان نجف آباد تسلیم نموده که پس از ارجاع به شماره 160/94 ثبت گردیده و وقت 
دادرسی به تاریخ 94/5/17 ساعت 4/45 عصر تعیین گردیده علیهذا چون خوانده مجهول المکان دارای آدرس 
و نشانی معینی نمی باشد به تقاضای خواهان و به دستور شورا برابر ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب 
یکبار در روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود و به خوانده اخطار می گردد که با نشر آگهی ظرف 
مدت یک ماه به دبیرخانه شورا مراجعه و نسبت به دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم اقدام نماید و در جلسه 
دادرسی تعیین شده حضور یابد بدیهی است در صورت عدم حضور شورا به خواسته رسیدگی نموده و تصمیم 
شایسته اتخاذ خواهد نمود و چنانچه نیاز به انتشار مجدد آگهی باشد فقط یک نوبت درج خواهد شد شورای حل 

اختلاف شعبه 5 شهرستان نجف آباد شماره م / الف 1683
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره: 139460302024003968 برابر رای شماره 3206 مورخ 94/2/28 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندر سمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب 
اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صفر نادریان فرزند محمد صادق بر ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 156/40 متر مربع پلاک 4786 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان خریداری طی قولنامه 
عادی و مع الواسطه از مرتضی هاشمی دنبه محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص  نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خو رابه این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار 
نوبت اول: 94/3/31 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/15 رئیس ثبت اسناد و املاک شماره م / الف 8491

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شماره: 139460302026004794 - 94/3/23 برابر آراء شماره های 139460302026004457 و 
139460302026004458 مورخ 1394/3/18 هیات چهارم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سندر سمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمال اصفهان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مرتضی شرکت العباسیه فرزند محمد کاظم و آقای محمد بزرگ علی آبادی فرزند 
رحمت الله در ششدانگ یک باب ساختمان تجاری و مسکونی بالسویه به مساحت 48/30 متر مربع پلاک 25 
فرعی از 15177 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان خریداری قولنامه عادی و مع الواسطه از مالک رسمی 
آقای سید محمد رنجبران محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص  نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خو رابه این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/31 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/15 کفیل ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان شماره م / الف 8559
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر آرای شماره های ذیل هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آبادی برخوار بخش 16 ثبت اصفهان به استناد اسناد رسمی 
مالکیت مشاعی و اسناد عادی تسلیم تصرفات مفروزی و مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل  محرز گردیده 
است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور اسناد 
مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم  اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
اسناد مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست 1- برابر رای شماره 
139460302018001637 کلاسه پرونده 1391114402018001275 آقای اکبر حدادی خرزوقی فرزند 
رمضان به شماره شناسنامه 3929 صادره از خوروزق نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 424/70 
متر مربع احداثی بر روی قسمتی از پلاک 43 اصلی واقع در بخش 16 ثبت اصفهان در ازای مالکیت مشاعی 
اولیه تاریخ انتشار نوبت اول: 1394/3/31 شماره انتشار نوبت دوم: 1394/4/15 رئیس اداره ثبت اسناد و 

املاک برخوار شماره م / الف 8440

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شماره: 103/94/1749/26 - 94/3/20 شماره: 139460302035001275 برابر رای شماره 8066 - 
93/12/14 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهین شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن غیاث جزی فرزند 
محمد علی به شماره شناسنامه 911 صادره از اصفهان در یک باب کارگاه به مساحت 75 متر مربع از پلاک 
268 فرعی از 452 اصلی واقع در اصفهان خیابان امام خمینی خ عطاالملک مجتمع تلاش فاز یک در ازاء سند 
خریداری مشاعی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/31 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/15 رئیس ثبت اسناد و املاک شماره م / الف 699
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر آرای شماره های ذیل هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار بخش 16 ثبت اصفهان باستناد اسناد رسمی 
مالکیت مشاعی و اسناد عادی تسلیمی تصرفات مفروزی و مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل محرز گردیده 
است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور اسناد 
مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
اسناد مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست 1- برابر رای شماره 
139460302018001636 کلاسه پرونده 1391114402018002729 آقای حسین نریمانی زمان آبادی 
فرزند عباس به شماره شناسنامه 14 صادره از دولت آباد نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 340/35 
متر مربع احداثی بر روی قسمتی از پلاک 105 اصلی واقع در بخش 16 ثبت اصفهان خریداری از مالک رسمی 
آقای رضا صادقیان تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/31 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/15 رئیس اداره ثبت اسناد 

و املاک برخوار شماره م / الف 8576
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آگهی تحدید حدود اختصاصی 
شماره صادره: 1394/15/60340 نظر با اینکه تحدید حدود ششدانگ یکبابخانه 
پلاک شماره 221/592 واقع در بخش 13 ثبت اصفهان که طبق سوابق وپرونده 
ثبتی به نام نامدار یبلوئی خمسلوئی فرزند سوار علی در جریان ثبت است و عملیات 
تحدید حدود قانونی آن به عمل نیامده است اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 
قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز پنجشنبه مورخ 
94/5/8 ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب این آگهی 
به کلیه مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل 
حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ 
تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد تاریخ انتشار: 94/4/15 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک فریدن شماره م / الف 53

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
شماره صادره: 1394/38/59291 نظر به اینکه تحدید حدود ششدانگ قطعه زمین 
محصور به مساحت 2544 متر مربع پلاک شماره 3472 فرعی از 189 اصلی واقع در 
خالد آباد جزء بخش 9 حوزه ثبتی بادرود که طبق سوابق و پرونده ثبتی به نام آقای 
عباس پور قربانی خالدی فرزند یار علی در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود 
قانونی آن به عمل نیامده است اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و 
طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در مورخ 94/5/11 ساعت 9 صبح 
در محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار 
می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات 
مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس 
تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد تاریخ انتشار: 94/4/15 رئیس ثبت بادرود 

شماره م / الف 78


